11Iro

HUmsa: JlrogMmuna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.08.2011 11:44:26

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.08.2011 12:15:31

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/237006/answer/237011




JltomMuia, BCe BOIIPOCH], KPOMe MOCIEIHET0 He UMEIOT OTBETA 10 MOMEHTA OKOHYAHUS JIeUeHHUS.
OGpaTHuTech K 'pPAMOTHOMY YPOJIOTY MJIM aHIPOJIOTY OYHO.



